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Porządek obrad

XVIII sesji Rady Powiatu Gryfickiego II kadencji

w dniu 31 marca 2004 r.

1. Sprawy regulaminowe:

a) otwarcie posiedzenia,

b) stwierdzenie quorum,

c) przyjęcie porządku obrad,

d) przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.   

2. Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami. 

3. Interpelacje i zapytania radnych.

4. Aktualne kierunki i zamierzenia organizacyjne Dyrektora Powiatowej Stacji Sanitarno – Epidemiologicznej w Gryficach oraz sytuacja epidemiologiczna posocznicy meningokokowej na terenie powiatu gryfickiego,                          w województwie zachodniopomorskim i w Europie – przedstawia Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Gryficach Bernarda Nawara. 

5. Sprawozdania jednostek organizacyjnych powiatu z działalności                       w roku 2003:

· Liceum Ogólnokształcącego w Gryficach,

· Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Gryficach,

· Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Wincentego Witosa w Płotach,

· Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Zbigniewa Herberta                       w Trzebiatowie,

· Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego w Rewalu, 

· Szkolnego Schroniska Młodzieżowego w Pobierowie,

· Domu Dziecka w Gryficach,

· Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego w Waniorowie,

· Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Gryficach,

· Domu Pomocy Społecznej w Gryficach,

· Domu Pomocy Społecznej w Jarominie,

· Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gryficach,

· stanowisko Komisji Polityki Społecznej,

· dyskusja,

· przyjęcie sprawozdań,

· Powiatowego Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej                    w Gryficach oraz Powiatowego Biura Geodezji, Kartografii, Katastru              i Gospodarki Nieruchomościami w Gryficach,

· Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego w Gryficach,

· stanowisko Komisji Polityki Gospodarczej,

· dyskusja,

· przyjęcie sprawozdań,

· Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Gryficach,

· Starostwa Powiatowego w Gryficach,

· stanowisko Komisji Prawa, Bezpieczeństwa i Administracji,

· dyskusja,

· przyjęcie sprawozdań.

6. Sprawozdanie z działalności Powiatowego Rzecznika Konsumentów             w Gryficach w 2003 r.:

· przedstawienie informacji przez Powiatowego Rzecznika Konsumentów w Gryficach Aleksandrę Ciszek,

· dyskusja,

· przyjęcie sprawozdania.

7. Uzupełnienie składu osobowego Komisji Rewizyjnej:

· zgłaszanie kandydatur,

· przeprowadzenie głosowania,

· podjęcie uchwały w sprawie uzupełnienia składu Komisji Rewizyjnej.

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XVII/81/04 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na rok 2004.

9. Podjęcie uchwały w sprawie wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego.

10. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Gryfickiego.  

11. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady.

12. Sprawy bieżące.

13. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

14. Wolne wnioski.

15. Zakończenie sesji. 


Przewodniczący Rady
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